
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年12月21日（木）午前10時00分～午前11時30分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和６年和歌山県警察年頭視閲式の実施について

警務部長から、令和６年和歌山県警察年頭視閲式の実施について報告があった。

⑵ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和５年11月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑶ 令和５年度総合監察の実施結果について

首席監察官から、令和５年度総合監察の実施結果について報告があった。

⑷ 和歌山県の犯罪情勢（令和５年11月末 暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑸ 「110番の日」の広報啓発活動の実施について

生活安全部長から、「110番の日」の広報啓発活動の実施について報告があった。

⑹ 住居侵入・現住建造物等放火・殺人未遂事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、住居侵入・現住建造物等放火・殺人未遂事件被疑者の逮捕につい

て報告があった。

⑺ 特殊詐欺事件検挙状況について（令和５年11月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件検挙状況について報告があった。

⑻ 交通事故発生状況（令和５年11月末）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑼ わかやま冬の交通安全運動の実施結果について

交通部長から、わかやま冬の交通安全運動の実施結果について報告があった。

⑽ 出入国管理及び難民認定法違反事件の検挙について

警備部長から、出入国管理及び難民認定法違反事件の検挙について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
本年５月に新型コロナウィルスが５類感染症に移行したことにより、犯罪や交通事

故の増加が懸念されるところでしたが、各種の犯罪抑止対策・交通事故抑止対策を講
じたことで、一定の成果を得られたと思います。来年も引き続き各種対策をお願いし
ます。

旨の発言があった。



細江委員から、
年末年始、特に人出が多くなる時期での勤務は、緊張感が増すと思いますが、よろ

しくお願いします。
特殊詐欺被害についてですが、手口が多様化してきていることから、引き続き各種

対策をお願いします。
旨の発言があった。

竹山委員から、
女性の働きやすい職場についてですが、最近10年で特に働きやすい環境が整ってき

ているという意見を聞きました。今後も引き続き、女性の働きやすい職場環境の整備
に努めていただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 住居集合地域等における麻酔銃猟の許可に係る意見照会に関する回答について

住居集合地域等における麻酔銃猟の許可に係る意見照会に関する回答について報告が
あり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 風俗営業（まあじゃん店）に対する風俗営業許可の営業の停止（２月）について
風俗営業（まあじゃん店）に対する風俗営業許可の営業の停止（２月）について報告

があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 保有個人情報部分開示決定に対する審査請求書の受理及び審査請求書の補正命令につ
いて
保有個人情報部分開示決定に対する審査請求書の受理及び審査請求書の補正命令につ

いて報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 道路交通法第44条第２項第２号に基づく合意について
道路交通法第44条第２項第２号に基づく合意について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

⑸ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑺ 苦情申出の調査等の経過について
苦情申出の調査等の経過について報告があった。

⑻ 苦情申出の調査結果及び通知について（２件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑼ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑽ 審査請求に対する棄却の裁決について
審査請求に対する棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑾ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


